园艺作物高产栽培——在线考试复习资料2021版

一、单选题

1. 在同一土地上,连续栽培同一种蔬菜的种植方式是( )。
A.重复作
B.多次作
C.一次作
D.连作
答案：A
2. 白菜类蔬菜都为二年生蔬菜,其发育条件为( )。
A.高温+长日照
B.高温+短日照
C.低温+长日照
D.低温+短日照
答案：C
3. 芽苗蔬菜四大类型中,最容易达到绿色食品标准的类型是( )。
A.籽芽菜
B.苗菜类
C.体芽菜
D.整型蔬菜
答案：A
4. 萝卜肉质根的解剖结构的主要食用部分是( )。
A.次生生木质部
B.次生韧皮部
C.形成层
D.周皮层
答案：A
5. 下列绿叶类蔬菜中,发育不需低温春化的是( )。
A.菠菜
B.芹菜
C.莴笋
D.叶用甜菜
答案：C
6. 下列葱蒜类蔬菜中,可以采用气生鳞茎繁殖的蔬菜是( )。
A.大蒜
B.韭菜
C.大葱
D.韭葱
答案：A
7. 黄瓜单性结实的果实中,含有种子为( )。
A.0粒
B.1粒
C.十几粒
D.几十粒
答案：A
8. 西瓜爬地栽培时,为让西瓜全面受光,应进行( )。
A.垫瓜
B.翻瓜
C.催熟
D.选瓜
答案：B
9. 下列干椒栽培技术措施中错误的是( )。
A.品种具有较浓的辛辣味
B.栽植密度较大
C.后期重视磷钾肥的施用
D.果实开始红熟后,增大肥水用量。
答案：D
10. 蔬菜浸种时,热水烫种的水温为( )。
A.30℃
B.45℃
C.55℃
D.70℃
答案：D
11. 将两种蔬菜,隔行有规则同时栽培在同一块土地上的种植方式是( )。
A.轮作
B.混作
C.间作
D.套作
答案：C
12. 地上式苗床的南床框的适宜高度为( )。
A.0-10cm
B.10-20cm
C.20-30cm
D.30-40cm
答案：B
13. 长江流域,结球大白菜的最佳栽培季节是( )。
A.春夏季
B.夏秋季
C.秋冬季
D.冬春季
答案：C
14. 电热线的铺设密度要求是( )。
A.边疏中密
B.边密中疏
C.线距平均
D.任意铺设
答案：B
15. 籽芽菜的生产方式多采用( )。
A.育苗盆生产
B.育苗盘立体架生产
C.席地作畦
D.容器生产席地摆放
答案：B
16. 下列蔬菜中,要求强光的作物是( )。
A.芹菜
B.番茄
C.大蒜
D.生姜
答案：B
17. 栽培春萝卜应选择( )。
A.春性系统的品种
B.弱冬性系统的品种
C.冬性系统的品种
D.强冬性系统的品种
答案：D
18. 下列蔬菜中,其食用器官不是叶的作物是( )。
A.结球甘蓝
B.菠菜
C.茭白
D.大葱
答案：C
19. 下列绿叶类蔬菜中,喜冷凉的是( )。
A.芹菜
B.紫背天葵
C.苋菜
D.蕹菜
答案：A
20. 按农业生物学分类,马铃薯属于( )。
A.茄果类
B.白菜类
C.薯芋类
D.多年生类
答案：C
21. 大蒜“鳞茎”膨大期,所要求的光照、温度条件是( )。
A.长日照、低温
B.长日照、高温
C.短日照、低温
D.短日照、高温
答案：B
22. 西瓜栽培中,人工辅助授粉的最佳时间约为( )。
A.7-9时
B.10-12时
C.13-15时
D.17-18时
答案：A
23. 冬瓜植株其花的生长发育特点为( )。
A.雌雄同株同花
B.雌雄同株异花
C.雌雄异株异花
D.雌雄都为花序
答案：B
24. 下列对茄子花型结果力描述正确的是( )。
A.长柱花,能正常授粉,结果率高。
B.中柱花,能正常授粉,结果率高
C.短柱花,能正常授粉,结果率高
D.三种花型都能正常授粉,结果率高。
答案：A
25. 使用生长调节剂时,其浓度的掌握原则是:在一定浓度范围内,一般( )。
A.气温低,浓度偏低
B.气温低,浓度偏高
C.气温高,浓度偏高
D.浓度不变
答案：B
26. 在冬季为减少苗床的热量损失,其草栅覆盖的原则是( )。
A.只能在夜间覆盖
B.只在白天覆盖
C.昼夜都可覆盖
D.阴雨天应覆盖,晴天不覆盖
答案：A
27. 有利于微生物活动,且发热良好的酿热物的含水量为( )。
A.20%-30%
B.40%-50%
C.60%-70%
D.80%-90%
答案：C
28. 其子叶不能进行光合作用的蔬菜作物是( )。
A.菜豆
B.苋菜
C.苦瓜
D.萝卜
答案：A
29. 下列蔬菜中,其食用器官为根的是( )。
A.藕
B.洋葱
C.牛蒡
D.生姜
答案：C
30. 下列蔬菜中,属于十字花科的作物是( )。
A.胡萝卜
B.萝卜
C.芫荽
D.苋菜
答案：B
31. 从全国范围看,蔬菜的生产与供应上存在春淡和秋淡,其一般规律为( )。
A.愈往南,秋淡愈严重
B.愈往南,春淡愈严重
C.愈往北,秋淡愈严重
D.愈往北,春淡不存在
答案：A
32.以下白菜类蔬菜变种中,属于大白菜亚种的是( )。
A.紫菜薹变种
B.乌塌菜变种
C.小白菜变种
D.花心变种
答案：D
33. 芽苗蔬菜中的苗菜类的生产材料是( )。
A.种子
B.枝条
C.植株
D.宿根
答案：A
34. 以下栽培季节萝卜,由于播种期过早而最易产生先期抽薹的是( )。
A.秋冬萝卜
B.冬春萝卜
C.春夏萝卜
D.夏秋萝卜
答案：C
35. 落葵是短日照植物,其开花结实期在( )。
A.春季
B.夏季
C.秋季
D.冬季
答案：C
36. 下列蔬菜作物中,既能采用种子繁殖,又能采用分株繁殖的蔬菜作物是( )。
A.大葱
B.大蒜
C.韭菜
D.洋葱
答案：C
37. 瓜类蔬菜中抗旱性最差的作物是( )。
A.黄瓜
B.西瓜
C.苦瓜
D.丝瓜
答案：A
38. 下列瓜类蔬菜中属于生理成熟采收的是( )。
A.丝瓜
B.黄瓜
C.瓠瓜
D.甜瓜
答案：D
39. 番茄的早熟栽培,最佳整枝方式为( )。
A.单干整枝
B.双干整枝
C.改良整枝
D.多干整枝
答案：A
40. 蔬菜浸种时,温汤浸种的水温为( )。
A.30℃
B.45℃
C.55℃
D.70℃
答案：C
41. 采用塑料大棚培育辣椒壮苗时,从子叶微展到破心这一阶段的管理应是( )。
A.降温保湿
B.保温保湿
C.降温降湿
D.保温降湿
答案：C
42. 作为酿热物的材料,其C/N的最适值是( )。
A.10-20:1
B.20-30:1
C.1:20-30
D.1:10-20
答案：B
43.下列蔬菜中,其光周期反应为长光性的植物是( )。
A.茄子
B.黄瓜
C.落葵
D.莴笋
答案：D
44.下列蔬菜中,其食用器官为茎的是( )。
A.生姜
B.大葱
C.芹菜
D.结球甘蓝
答案：A
45.下列蔬菜中,不属于豆类蔬菜的是( )。
A.豇豆
B.豆薯
C.豌豆
D.扁豆
答案：B
二、多选题

46. 我国蔬菜生产的主要污染源有( )。
A.农药污染
B.肥料污染
C.“三废”污染
D.微生物污染
答案：ABCD
47. 直根类蔬菜肉质根产生空心的原因有( )。
A.栽培土壤过于砂性
B.水分供应不足或前多后少
C.光照较强
D.采收过迟
答案：ABD
48. 白菜类蔬菜的栽培共性有( )。
A.喜凉爽的气候条件
B.采用种子繁殖
C.要求土壤肥沃
D.发育条件为低温、长日照
答案：ABCD
49. 独头蒜形成的主要原因有( )。
A.种蒜过小
B.土壤瘠薄
C.栽植密度过大
D.鳞芽膨大期,养分不足
答案：ABCD
50. 下列瓜类蔬菜中,以侧蔓结瓜为主的有( )。
A.甜瓜
B.瓠瓜
C.苦瓜
D.南瓜
答案：AB
51. 瓜类蔬菜“带帽苗”防止措施包括( )。
A.选用成熟、饱满、无病虫害的生活力强的种子
B.发芽过程中,保持较高的温度和充足的土壤湿度
C.适当增加覆土厚度,达1.5-2cm
D.种子播种时平放,以增加土壤对它的压力
答案：ABCD
52. 番茄无限生长型品种特征有( )。
A.不断开花结果
B.开花结果较晚
C.总产量高
D.适于早熟栽培
答案：ABC
53. 摘叶原则包括( )。
A.摘黄不摘绿
B.摘病不摘健
C.摘内不摘外
D.分次摘除
答案：ABCD
54. 塑料大棚性能中描述正确的是( )。
A.棚内的光照环境比露地弱
B.棚内的温度环境通常高于露地
C.棚内白天的CO2浓度高于露地
D.棚内的湿度环境显著高于露地
答案：ABD
55. 下列特性中属于薯芋类共性有( )。
A.耐贮藏
B.富含淀粉
C.均用营养繁殖
D.都能耐热
答案：ABC
56. 进行蔬菜轮作设计时应掌握的原则包括( )。
A.吸收土壤营养不同
B.根系深浅不同
C.互不传染病虫害
D.能改进土壤结构
答案：ABCD
57. 体芽菜的生产材料有( )。
A.种子
B.宿根
C.植株
D.枝条
答案：BCD
58. 直根类蔬菜肉质根产生辣味的原因有( )。
A.气候炎热
B.土壤干旱
C.肥水不足
D.栽植密度过小
答案：ABC
59. 韭菜的繁殖方式有( )。
A.分株繁殖
B.种子繁殖
C.扦插繁殖
D.“鳞茎”繁殖
答案：AB
60.空心西瓜形成的原因有( )。
A.坐果时温度偏低
B.果实发育期光照不足
C.果实发育期肥水不足
D.过熟采收
答案：ABCD
61.在幼苗期喷洒植物生长调节剂,可促进黄瓜花芽性型分化。下列能促进雌花分化的生长调节剂有( )。
A.赤霉素
B.乙烯利
C.萘乙酸
D.吲哚乙酸
答案：BCD
62. 番茄有限生长型品种特征有( )。
A.开花结果早
B.植株株型较小,适于密植
C.开结果较集中
D.总产量低
答案：ABCD
63. 培土的作用有( )。
A.促进产品器官软化
B.防止植株倒伏
C.防止落花落果
D.诱导产生不定根
答案：ABD
64. 下列关于遮阳网说法正确的有( )。
A.能减弱光照强度
B.降低温度
C.具有较好的透气性
D.在作物生长发育过程中全程覆盖
答案：ABC
65. 蔬菜受低温危害的表现有( )。
A.萎蔫
B.黄化
C.畸形花果
D.落花落果
答案：ABCD
66. 以下属于生态防治的方法有( )。
A.高畦栽培
B.滴灌
C.防虫网封闭覆盖
D.增加排水沟
答案：ABD
67. 属于小白菜亚种的有( )。
A.小白菜变种
B.乌塌菜变种
C.紫菜薹变种
D.半结球变种
答案：ABC
68. 直根类蔬菜肉直根产生分叉的原因有( )。
A.土壤耕作层太浅
B.育苗移栽
C.土壤太坚硬
D.播种过迟
答案：ABC
69.下列因素中促进莴笋早抽薹的原因有( )。
A.高温、长日照
B.干旱或水分过多
C.低温、短日照
D.偏施氮肥
答案：ABD
70.下列瓜类蔬菜中属于生理成熟采收的有( )。
A.丝瓜
B.西瓜
C.瓠瓜
D.甜瓜
答案：BD
71. 黄瓜果实发生畸形的原因有( )。
A.温度过高或过低
B.品种
C.养分不足
D.土壤水分急剧变化
答案：ACD
72.下列干椒栽培技术正确的有( )。
A.品种具有较浓的辛辣味
B.栽植密度较大
C.后期重视磷钾肥的施用
D.果实开始红熟后,增大肥水用量。
答案：ABC
73. 影响蔬菜种子发芽速度的因素有( )。
A.土壤水分多少
B.种子质量
C.温度高低
D.土壤的疏松度
答案：ABCD
74.适宜发展日光温室的条件包括( )。
A.冬半年日照时数大于1000h
B.雨水充足
C.地形平坦或向阳坡地
D.冬季风速低于3m•s-1
答案：ACD
75. 下列蔬菜中,其光周期反应为长光性的作物有( )。
A.蕹菜
B.黄瓜
C.芹菜
D.大白菜
答案：CD
三、判断题

76. A级绿色食品,生产过程中允许限量使用限定的化学合成物质。( )
答案：正确
77. 生产上播种大葱种子应选择当年的新种子。( )
答案：正确
78. 大蒜的“气生鳞茎”可以用作播种材料,但易形成独头蒜。( )
答案：正确
79.西瓜采收过迟易形成空心瓜。( )
答案：正确
80. 瓜类蔬菜单叶面积大,都需要较高的空气相对湿度。( )
答案：错误
81. 茄子短柱花,柱头低于花药,一般不能正常结果,生产上可尽早摘除。( )
答案：正确
82. 花期温度过高或过低,都易引起番茄产生畸形花果。( )
答案：正确
83. 番茄早熟栽培以双干整枝为宜。( )
答案：错误
84. 以根膨大而形成产品器官的蔬菜称为直根类蔬菜。( )
答案：错误
85. 在应用2.4-D保花保果时,使用方法是涂花或浸花。( )
答案：正确
86. 浸种既可以满足种子发芽所需的水分,还具有对种子进行消毒的作用。( )
答案：错误
87. 为减少养分的消耗,摘叶应尽早进行。( )
答案：错误
88. 在相同栽培条件下,大蒜种瓣越大,其蒜苗的产量也越高。( )
答案：正确
89. 节能型日光温室与塑料大棚的热量来源都是太阳光热,所以其保温效果相近。( )
答案：错误
90. 生产上,西瓜、黄瓜等瓜类蔬菜进行嫁接栽培的主要目的是改善它们果实的品质。( )
答案：错误
91. 无色透明地膜比黑色地膜的增温效果好。( )
答案：正确
92. 生殖生长期是产品器官形成的最重要的时期。( )
答案：错误
93. 干椒栽培的后期应控制N肥的施用,而适当加大P、K肥的施用。( )
答案：正确
94. 秋季栽培黄瓜的维生素C含量比春季栽培黄瓜的高。( )
答案：正确
95. 在某日光温室的南面有一高度为6米的建筑,温室与该建筑间的距离不得小于12米。( )
答案：正确
96. 萝卜植株在满足“低温+长日照”的条件后,就会产生先期抽薹现象。( )
答案：错误
97. 在果树行间间作番茄,能很好的提高光能和土地利用率。( )
答案：错误
98. 间作是指两种或两种以上的蔬菜,同时栽培在同一块土地上的种植方式。( )
答案：错误
99. 水分供应不匀容易导致萝卜肉直根产生开裂。( )
答案：正确
100. 洋葱采用“鳞茎”留种栽培时应选择较大的“鳞茎”。( )
答案：正确
101. 从理论上讲瓜类蔬菜适于直播,这主要是因为瓜类作物根再生能力较弱。( )
答案：正确
102. 茄子的采种应将果实进行后熟处理。( )
答案：正确
103. 干辣椒的栽培密度通常比菜椒栽培密度大。( )
答案：正确
104.在浸种过程中,超过5个小时,每5~8个小时要进行换水。( )
答案：正确
105.防虫网覆盖栽培蔬菜时,在整个生长过程中应全程密闭覆盖。( )
答案：正确
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